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Aos catorze dias do mês de novembro do ano de dois mil e dezenove, às dezenove horas, no Plenário Francisco de Freitas, Salão Nobre do Pavimento Senador Dirceu Cardoso, localizado na Rua Marechal Floriano Peixoto, 340, neste Município, foi realizada mais uma reunião ordinária da Câmara Municipal de Miracema, a de número duzentos e quatro da atual legislatura, com a presença dos Vereadores Hugo Fernandes, Fabrício de Sá Xavier, José Augusto Martins, Paulo Sérgio de Azevedo, Aimoré da Silva Almeida, Carlos Magno da Silva Peres, Genessi Rodrigues da Silva, Maria Alessandra Leite Freire, Marcus Felipe Mercante Linhares, Maurício Sant’Ana Soares e Paulo César da Cruz de Azevedo, sob a presidência do primeiro. Após constatar a existência de número legal, o Sr. Presidente Vereador Hugo Fernandes, solicitou ao Vereador Fabrício de Sá Xavier, 1º Secretário da Mesa Diretora, que fizesse a chamada dos Vereadores presentes. Não foi registrada nenhuma ausência. Em seguida o Sr. Presidente solicitou ao Vereador Carlos Magno da Silva Peres, que fizesse a leitura do seguinte texto bíblico: Marcos, Capítulo 04, Versículos de 04 à 06. Em sequência, foram lidas e aprovadas as atas dos dias 07 e 11 de novembro de 2019. Prosseguindo o Sr. Presidente solicitou ao Primeiro Secretário da Mesa Diretora que fizesse a leitura da seguinte correspondência: 01) Ofício nº 386/2019 do Gabinete do Prefeito Municipal encaminhando o Projeto de Lei nº 034/2019; 02) Ofício nº 390/2019 do Gabinete do Prefeito Municipal encaminhando o Projeto de Lei nº 032/2019; 03) Convite da ASBOC - Associação dos Bombeiros Civis do Sul Fluminense-RJ; 04) Ofício nº 387/2019 do Gabinete do Prefeito Municipal. O Vereador Hugo Fernandes esclareceu que o Prefeito está solicitando a indicação de um Vereador para participar da Comissão de Processo Seletivo visando a contratação temporária para o cargo de Agente de Endemia. O Vereador Paulo César da Cruz de Azevedo se prontificou a participar da referida Comissão, o que foi aceito por unanimidade. O Vereador Hugo Fernandes esclareceu que se reuniu com os funcionários da Secretaria Municipal de Obras e combinou que a votação do Projeto de Lei referente ao Plano de Cargos e Salários da referida Secretaria seria votado no dia 25 de novembro, dessa maneira pede a compreensão dos Vereadores para que seja agilizada a tramitação do Projeto. O Vereador Maurício Sant’Ana Soares solicitou que o Projeto de Lei sobre a Carga Horária dos Enfermeiros seja votado no dia 28 de novembro, o que foi deferido pelo Vereador Hugo Fernandes. A seguir o Sr. Presidente passou ao tempo destinado a Requerimentos e Indicações. Foram apresentados os seguintes: 01) O Vereador Paulo César da Cruz de Azevedo apresentou dois Projetos de Lei: a) Projeto de Lei que institui e inclui no calendário oficial do Município de Miracema o dia 20 de novembro como Dia da Consciência Negra; b) Projeto de Lei que alterar o parágrafo 1º, do artigo 1º da Lei 1.163/2007, no calendário oficial do Município de Miracema para o dia 20 de novembro como Dia Internacional da Mulher Afro-Latina-Americana e Caribenha e Dia da Mulher Negra Brasileira. Continuando, o Vereador Paulo César da Cruz de Azevedo esclareceu que foi procurado por alguns membros do Conselho do Movimento Negro do Município de Miracema e eles pediram para que fosse criado em Miracema o Dia da Consciência Negra, unificando a data com a homenagem à Mulher Negra. Assim apresentou os referidos Projetos com o objetivo de unificar as homenagens. 02) Vereador Paulo Sérgio de Azevedo, em conjunto com o Vereador Fabrício de Sá Xavier - À Secretaria Municipal de Administração - Solicitação no sentido de que envide esforços a fim de que seja realizada a informatização da Capela Mortuária do Município de Miracema. Deferido. 03) Vereador Aimoré da Silva Almeida - Ao Prefeito Municipal - Solicitação no sentido de que envide esforços a fim de que sejam instaladas câmeras de monitoramento nas entradas das zonas rurais do Distrito de Paraíso do Tobias, tendo em vista que estão ocorrendo muitos furtos no Distrito e a população está se sentindo bastante insegura. Deferido. 04) Vereadora Maria Alessandra Leite Freire - À Secretaria Municipal de Meio Ambiente - Solicitação no sentido de que seja realizada uma grande limpeza no Ribeirão Santo Antônio, tendo em vista que ele está com muito mato e muito lixo. Deferido. 05) Vereador Genessi Rodrigues da Silva - À Secretaria Municipal de Meio Ambiente - Solicitação no sentido de que seja realizada a poda das árvores localizadas ao redor da Praça do Mercado, em especial próximo ao Box 01, bem como a poda da árvore localizada próximo ao DPO, ao lado da casa do Sr. Custódio. Deferido. 06) Vereador Genessi Rodrigues da Silva - Ao Prefeito Municipal - Encaminhando as solicitações da Associação de Moradores de Paraíso do Tobias para que sejam tomadas as devidas providências. Deferido. 07) Vereador Carlos Magno da Silva Peres - À Secretaria Municipal de Educação - Reiteração - Solicitação no sentido de que seja realizada uma reforma no Parquinho localizado no bairro Pontilhão do Rosa. Deferido. 08) Vereador Marcus Felipe Mercante Linhares - Ao Diretor Regional da CEDAE - Solicitação no sentido de que seja construída uma rede de esgotos na Rua Oscar Carneiro Cavalcante, bem como nas outras ruas do Morro da Pedrada. Aprovado. 09) Vereador Marcus Felipe Mercante Linhares - Ao Prefeito Municipal - Solicitação no sentido de que seja realizada uma parceria com a CEDAE a fim de que seja construída uma rede de esgotos na Rua Oscar Carneiro Cavalcante, bem como nas outras ruas do Morro da Pedrada. Deferido. 10) Vereador José Augusto Martins - À Secretaria Municipal de Meio Ambiente - Solicitação no sentido de que seja realizada uma limpeza dos entulhos localizados na Rua José Maria da Silva, Bairro Jardim Beverly, próximo à residência do Gansinho. Deferido. 11) Vereador Paulo Sérgio de Azevedo - Ao Prefeito Municipal - Solicitação no sentido de que sejam disponibilizados ônibus aos finais de semana para os Distritos de Paraíso do Tobias, Venda das Flores e comunidade de Areias com o objetivo de auxiliar os cidadãos a realizarem suas biometrias digitais no Fórum de Miracema. Deferido. 12) Vereador Hugo Fernandes solicitou uma Moção de Aplausos para os Policias Militares-RJ, Rodrigo Castro Ribeiro, RG 91.619 e Josimar de Souza Rodrigues, RG 67.712, pelos relevantes serviços prestados à população, especialmente na ocorrência onde evitaram o suicídio de uma pessoa. Todos os Vereadores irão assinar esta Moção. A seguir o Sr. Presidente passou o tempo destinado à Tribuna Livre. Inscrito o Dr. Maurício Monteiro para falar sobre uma homenagem ao Dirceu Cardoso. Com a palavra, após cumprimentar todos os presentes, o Dr. Maurício disse que o Sr. Dirceu Cardoso se engajou na campanha separatista de Miracema e foi o maior orador da campanha. Esclareceu que nesse meio tempo vários estudantes de Muqui, que estudavam em Santo Antônio de Pádua, pediram para indicar uma pessoa para trabalhar no ginásio em Muqui e o indicado foi o Dirceu Cardoso, assim ele pegou uma pequena escola e conseguiu ampliá-la, transformando o colégio de Muqui em um dos melhores da região. Com o passar do tempo, o Sr. Dirceu Cardoso se tornou o Prefeito de Muqui e construiu um campo de aviação em quinze dias e criou o Parque das Lavadeiras e foi criando sua fama e foi eleito Deputado Estadual pelo Espírito Santo, Deputado Federal e Senador da República. Dessa forma, existem dois ex-alunos do Colégio de Muqui que gostariam de fazer uma contribuição para Miracema e realizar uma homenagem ao Dirceu Cardoso, assim os Srs. Ernane Galvêas e Sérgio Bermudes, que se formaram em Muqui, ofereceram ao Município de Miracema um busto do Dirceu Cardoso para ser instalado numa Praça, assim é preciso apenas escolher uma praça. Destacou que o Sr. Dirceu Cardoso foi um homem muito destemido e um dos políticos mais honrados que existiu, sempre se destacando em qualquer cargo que ocupava. Frisou que os dois ex-alunos estão oferecendo a Miracema um busto do Dirceu Cardoso para ser colocado em Miracema, assim percebeu que existem dois locais interessantes, um em frente ao Correio e um em frente ao AeroClube, num terreno que não pode ser feita nenhuma construção, mas pode ser feita uma praça. Com isso, poderíamos nos reunir com o Prefeito Municipal para decidir esta questão. Por fim, disse que estava assistindo a Sessão e percebeu o requerimento da Vereadora Maria Alessandra sobre o Ribeirão, assim numa cidade do Nordeste, foi construída uma pequena barragem a cada um quilômetro no rio, assim nos períodos de secas as barragens seriam abertas e a água correria limpando o Ribeirão, com isso os problemas de limpeza do Ribeirão Santo Antônio seriam resolvidos. O Vereador Hugo Fernandes disse que a Comissão de Obras desta Casa Legislativa vai se reunir com o Prefeito Municipal para escolher o melhor local para colocarmos o busto do Sr. Dirceu Cardoso. A seguir o Sr. Presidente passou à Ordem do Dia. Foi apresentado 01 (um) Projeto de Resolução: 01) Projeto de Resolução que Fica constituída a Comissão Especial de Reforma e Atualização do Regimento Interno da Câmara Municipal de Miracema. Autoria: Mesa Diretora. Em primeira e única votação o Projeto de Resolução foi aprovado por unanimidade dando origem a Resolução nº 1.400, de 14 de novembro de 2019. A Câmara Municipal de Miracema aprova e eu promulgo a seguinte Resolução: Art. 1º- Fica constituída na Câmara Municipal de Miracema, a Comissão Especial de Reforma e Atualização do Regimento Interno da Câmara Municipal de Miracema. Art. 2º- A referida Comissão, terá seus membros nomeados através de Portaria. Art. 3º- A Comissão acima mencionada terá a seguinte finalidade: * reformar e atualizar o Regimento Interno da Câmara Municipal de Miracema. Art. 4º- Criada a Comissão Especial e nomeada através de Portaria, esta terá o prazo de 20 (vinte) dias, prorrogáveis por igual período, para apresentar o Projeto de Resolução criando o novo Regimento Interno da Câmara Municipal de Miracema. Art. 5º - Esta Resolução entra em vigor na data de sua publicação, revogadas as disposições em contrário. Agradecendo a presença de todos o Sr. Presidente encerrou a reunião, os convidando para a próxima a ser realizada no dia 18/11/2019, às 19 horas. Nada mais havendo eu, Roger Rabello Frazão Corrêa, Agente Administrativo da Câmara Municipal de Miracema, para constar, lavrei a presente ata que vai assinada pelos Senhores Vereadores presentes. Sala das Sessões, 14 de novembro de 2019.
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